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Ihre Kleine Anfrage vom 02. Mai 2019
Plakate Circus Rolina

Sehr geehrter Herr Hang,

Ihre Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Wurde vom Circus Rolina (22. - 31. Mérz in DA Kranichstein) die Erlaubnis zur Plakatierung im
offentlichen Raum beantragt? Wenn JA, flir wie viele Plakate?

Antwort:
Ja, es wurde eine Erlaubnis beantragt. D|e Sondernutzungserlaubnis umfasste 30 Plakate.

Frage 2:
Ist dem Ordnungsamt bekannt, dass Plakate des Circus Rolina ohne den erforderlichen Aufkleber des
Ordnungsamtes auch im o¢ffentlichen Raum aufgehangt wurden?

Antwort:
Ja, das Biirger- und Ordnungsamt wurde durch die Beschwerde einer Burgerin darauf aufmerksam.

Frage 3:
Wenn JA zu Frage 2, was geschieht in solchen Fallen?

Antwort:
Mit den Circus-Verantwortlichen wurde telefonisch Kontakt aufgenommen und sie wurden aufgefordert

fur die bereits auf offentlicher Flache aufgehangten Plakate eine gebiihrenpflichtige Sondernutzungser
laubnis zu beantragen und die Plakate nachtraglich mit.den Erlaubnisaufklebern zu versehen. Dies ist
am 22. Marz 2019 erfolgt.
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